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Головне управління ДФС у Тернопільській області звертає увагу громадян, що з 1 січня 2019 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, отриманих протягом 2018 року. Деклараційна кампанія буде тривати до 1 травня 2019 року. 


Нагадаємо, що громадяни, які отримували у 2018 році доходи від надання в оренду рухомого і нерухомого майна, продажу акцій і інших цінних паперів, отримали спадок, подарунки, іноземні доходи та інші доходи, що підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб, та доходи від осіб, які не є податковими агентами, зобов’язані подати до органу державної фіскальної служби за місцем реєстрації річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. 


З метою підвищення добровільності декларування доходів громадян, підвищення якості адміністрування ДФС запроваджено новий електронний сервіс в «Електронному кабінеті» в частині часткового заповнення декларації на підставі облікових даних платника, відомостей щодо нарахованих (виплачених) доходів, наявних в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, та відомостей щодо об’єктів нерухомого (рухомого) майна.


Зазначений сервіс часткового попереднього заповнення декларації надасть можливість платникам податків: 


- скоротити час і витрати на подання звітності;


- мінімізувати помилки при заповненні декларації;


- надати копії первинних документів як додаток до декларації в онлайн режимі.
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Офіційний веб-портал  Державної фіскальної служби України: sfs.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Державної фіскальної служби України: 0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДФСУ "Пульс ": 0-800-501-007 (напрям 4 ) Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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Запрошуємо громадян до декларування доходів 
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