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Головне управління ДПС у Тернопільській області звертає увагу платників податків на ключові новації законів «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» та «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» (закони  № 128-IX та № 129-IX від 20.09.2019). 


- РРО не потрібно використовувати спрощенцям 1 групи (річний дохід до 1 000 000 грн), а також фізичним особам, які продають на ринку власні вживані речі або продукти власного підсобного господарства. 


- Нові закони про РРО відкрили можливість використовувати замість традиційних спеціальні програми призначені, для реєстрації розрахункових операцій. Таку програму можна буде встановити на будь-який гаджет, у тому числі і на смартфон. При цьому закон прямо зобов’язує контролюючий орган забезпечити безкоштовне програмне рішення для використання суб’єктом господарювання. Тобто, безкоштовним буде не тільки скачування самої програми, але і її підтримка. 


- Використовувати програмні РРО можна буде з 01 серпня 2020 року. 


- З 1 січня 2021 року використання РРО буде обов'язковим для  фізичних осіб платників єдиного податку 2, 3, 4 груп незалежно від видів діяльності. 











Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС 


у Тернопільській області


квітень – 2020, наклад 100 прим.














Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007"Гаряча лінія" ДПСУ "Пульс ": 0-800-501-007 (напрям 4 ) 


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг ІДД ДПС України: 044-284-00-10

















Державна податкова служба України








Головне управління ДПС у Тернопільській області


46003, м. Тернопіль, вул. Білецька, 1


тел.: 0352-43-46-01








Новації у сфері застосування РРО








22 квітня 2020 року








