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Головне правління ДПС у Тернопільській області нагадує, що для нарахування податкової знижки необхідно до 31 грудня (включно) наступного за звітним податковим роком подати до податкового органу річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. 


Декларація подається за формою, затвердженою наказом МФУ від 02.10.15 №859 (у редакції від 25.04.2019 №177). 


У формі декларації передбачено окремий додаток Ф3, де здійснюється розрахунок суми податку, на яку зменшується податкове зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб, у зв'язку із використанням права на податкову знижку. 


До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами. Такими документами можуть бути: квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери, копії договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). 


Декларацію можливо подати в електронній формі у режимі онлайн через Електронний кабінет платника або через офіційний вебпортал ДПС. Щоб подати декларацію в електронному вигляді необхідно отримати особистий електронний цифровий підпис, який можна замовити у будь-якому акредитованому центрі сертифікації ключів. ДПС дану послугу надає безкоштовно. 
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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007"Гаряча лінія" ДПСУ "Пульс ": 0-800-501-007 (напрям 4 ) 


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг ІДД ДПС України: 0-800-501-007 (напрям 2)

















Державна податкова служба України








Головне управління ДПС у Тернопільській області


46003, м. Тернопіль, вул. Білецька, 1


тел.: 0352-43-46-01








Поспішайте скористатись податковою знижкою за 2019 рік








19 листопада 2020 року








